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Nagykároly Megyei Jogú Város, mint kedvezményezett, ezúton bejelenti a „Többfunkciós 
Központ létrehozása Nagykárolyban” című projekt megvalósításának befejezését. 
A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásával valósult meg a 2014–2020-
as Regionális Operatív Program (I. szakasz – SMIS kód 123129), valamint a 2021–2027-es 
Észak-Nyugati Regionális Program (II. szakasz – SMIS kód 324493) keretében, az Észak-
Nyugati Regionális Fejlesztési Ügynökség, mint Irányító Hatóság támogatásával. 

A projekt megvalósítása hozzájárult a nagykárolyi kulturális és szabadidős szolgáltatások 
fejlesztéséhez (egy korszerű információs és dokumentációs központ létrehozásával), továbbá 
a közbiztonság növeléséhez (a város veszélyeztetett, központi övezeteiben 44 új térfigyelő 
kamera telepítésével és a megfigyelőrendszer bővítésével). 

Az új épület célja, hogy otthont adjon a Nagykárolyi Városi Könyvtárnak, és sokkal szélesebb 
szolgáltatási kínálatot biztosítson. Az új létesítmény többek között olyan új funkciókat 
tartalmaz, mint: 

• zenehallgató terem, 

• vetítőterem, 

• meditációs terem relaxációs zenével, 
valamint különféle kulturális, oktatási, művészeti és kommunikációs események 
szervezésének lehetőségét is biztosítja. 

Az információforrások a központban a hagyományos (nyomtatott) és az elektronikus/virtuális 
formátumokat egyaránt magukban foglalják. 

A projekt teljes értéke 28 501 033,92 lej, amelyből az Európai Unió hozzájárulása 19 637 
120,97 lej, a nemzeti társfinanszírozás értéke pedig 3 465 374,29 lej volt. 

A nagykárolyi kulturális és oktatási szolgáltatások fejlesztése egyrészt növeli a lakosság 
biztonságérzetét és csökkenti a bűnözési szintet, másrészt hozzájárul a város fizikai, 
társadalmi és gazdasági megújulásához, valamint az életminőség javításához. 
 

Kedvezményezett: 

Nagykároly Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Cím: 1 Decembrie 1918 utca 40. szám, 445100 Nagykároly, Szatmár megye 
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